
 

 

 	

Vendredi 20 mars 2020 
Numération 

Calcul 
Pose et effectue 321 X 4 et 2301 X 5 

Numération 
Trouve le résultat 
• 3000 + 200 + 10 +5 =  
• 6000 + 500 + 3 =  
• 8 000 + 50 + 2 =  
• 10 000 +500 =  
• 50 000 + 3 000 + 200 =  



 

 

 Conjugaison rapide 
 

Problème 

  

 
3 8 

+ 3 1 
+ 2 4 

9 3 
 

Luciole a 93 bonbons. 



 

 

Mesure 
Il se peut qu’il y ait des différences de mesure entre l’original et 

votre impression. 
Si vous ne pouvez pas imprimer, découper la partie dessin ci dessous, 
avec les mesure, de manière à ce que votre enfant n’ait plus qu’à 

calculer le périmètre de chaque polygone. 



 

 

Sciences 



 

 

Lecture 
A lire d’ici lundi 

Si votre enfant ne parvient pas à lire le texte, lisez le avec lui.  
Lundi il essaiera de répondre aux questions 



 

 



 

 



 

 

 


